

ERRATUM

Page 1 : Suite à une erreur d'impression, il faut lire « extinction de l'éclairage » et non « extension de l'éclairage » au 3^e paragraphe de l'éditorial.